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IIOACHIOBAJIBHA 3AIINCKA IJId BUNTEJA

VY moci6bruKy mogauo 12 migcyMKOBMX KOHTPOJIbHUX POOIT AJIA IPOBEAeHHSI
HIIA (6 pobiT TecToBOTO XapakTepy Ta 6 KOMOiHOBaHMX), Y IBOX PiBHOIIHHUX
BapiaHTax KOXKHA.

CTpyKTypa KOKHOI PO0OTH IIiZMOPSATKOBAHA OPi€EHTOBHHUM BHMOTaM 0
3MiCTy aTecTal[ilHUX 3aBIaHb IJ9 MPOBeAeHHA Jep:KaBHOI MiICYMKOBOI aTec-
Tanil yuHiB, Bukiaagesum y aucti MOH N¢1/9-185 6i0d 27.03.18 p.

BiamoBigmo 1o 3a3HaUeHUX BUMOT POOOTU TECTOBOTO xapakTrepy (Ne 1—6)
OI[iHIOIOTH TAKMM YMHOM: IIPABUJIbHE BUKOHAHHS KOXXHOT'O T€CTOBOT'O 3aBJaH-
Hsa 3akpuTtoro Tumry (Ne 1—3) omintoersesa 1 6anoM; 3aBJaHHA Ha BCTAHOBJIEHHSA
BigmoBimHOCTi i1 mocaimoBHOCTI (Ne4—5), a TaKkoK BigKkpuTe 3aBmanHsa (Ne6) —
2 bayslaMu; TPaBUJIBHO PO3B’sa3aHa 3amada (Ne7) — 3 6amamu. AKIMO 3aBAAHHA
Ne4—6 BUKOHAHO UacCTKOBO, BOHO OIliHIOETHCS 1 O0asmom. SKIO HempaBUILHO
BUKOHAHO OAHY Iii 3ajaui, ii po3B’sa3aHHA OL[iHIOETHCA 2 6aIaMM; SIKIIO Helpa-
BUJIBHO BUKOHAHO IBi 1ii — 1 6aj0oMm.

Komb6inyBanua saBmamb y poborax Ne7—12 pisHe, ToMy OI[iHIOBaHHSA
MIPOIIOHYEMO 3iHICHIOBATHU 3a TaOJIHUIIEIO0.

NezaBraHHA Veboro
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3BepTaeMo yBary, I0 3aIlPOMOHOBAHI B MOCIOHUKY TECTM KOHTPOJBHUX
pobiT € opienToBHuUMU. Ha iX ocHOBI BumTeJii Bcix KJaciB mapaJesi yKJaagamoThb
MiICYMKOBY KOHTPOJBHY POOOTY V ABOX BapiaHTax, AKY MOTOAKYE IIelaroriyaa
paza i 3aTBepAKYy€E KePiBHUK 3aKJIamy.
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IIOPAIMN OJId YUHA/YUYEHUII]

. YBaXXHO UHTall KOXHe 3aBIaHHA. IKIT0 40 3aBAaHHS

€ MaJIIOHOK, YBaYKHO PO3AUBUCSA HOTO.
IIpairioii 3ocepemsxeno. CiiouaTky moaymMaii, a moTiM
3aIncyi po3B’ I3aHHSA 3aBIaHb.

. I[O KOXHOI'O TEeCTOBOI'O 3aBJaHHA 3aKPUTOI'O THILY

IIPONOHYETHCA TPU BapianTu BigmoBimi. O6Beagu Kpy-
JKeUKOM OYKBY, IO CTOITh HmOPSAL 3 OOpaHMM TOOOIO
BapiaHTOM BiJIIOBimi.

. ¥ 3aBIaHHSAX HAa BCTAHOBJIEHHSA BiIIOBiAHOCTI 3’ eqHAN

JIIBYy YacTHHY 3aBIaHHS 3 IIPaBOI0 (BEPXHIO 3 HUMK-
HBOIO) 3a JOTIOMOT'OIO JIiHiA.

Iliguac po3B’A3yBaHHA 3aaui KOPOTKUIL 3aI1IC YMOBU
poOmTH HEe 000B’ I3KOBO. 3aIINIIIN PO3B’ A3aHHA 3agaui
3 KOPOTKUM MOSICHEHHSM /10 il Ta IIOBHY BiJAIIOBiJb.
3a moTpedu KOPHUCTyHCA UYepHETKO. JSannucu B
YepHEeTII1 He IIepPeBipAThCA U He OI[IHIOIOThCS.

Ilinx uvac BHKOHAHHA POOOTHM He TO3BOJAETHCS
KOPUCTYBaTHUCA MiAPYUYHUKOM, pOOOUNMU 30IITUTAMU,
MOBITHUKAMU, KAJIbKYJIATOPOM.

Ha BuxkoHamHsa poboTu BigBoguThCS 35 xB. Pagmmo
BUKOHYBATH 3aBIaHHA B TOMY MNOPAAKY, V AKOMY
ix momamo. 3 MeTOIO eKOHOMil uacy Ipomyckai
3aBIaHHA, sSAKe He BIAaE€ThCAd BUKOHATH Biapasy,
i mepexoapb M0 HACTYITHOTO. KOV BUKOHAEII PEINTY
3aBllaHb, TIOBEPHUCH 0 TUX, AKi IIPONYCTUB/IPOIIyC-
tuiia. Hamaraiica BUKOHATU AKHAMO1IbIIIE 3aBIaHb.

Baxcaemo mobi ycnixy!



Podoma () BapiaHm (L)

Y 3aBgaHHAx 1 — 3 BMOepwu npaBubHY BiAnMoBigb i no3Hay ii.

1. K ymcio geB’ATCOT TPUAIATL TUCAY AeB’ ATH 3aIIrca-
™ mudpamm?

A 903 009 B 930 009 B 93 009
2. fAxwnii i3 gpobiB l , l, 1 — HauoigbmIni?
5 97
Al B~ B L
7 9 5
3. fAxe umcJo € po3s’as3xom piBHaHHA 2200 - ¢ = 6600?
A 30 b3 B 300

Y 3aBOaHHAX 4 i 5 ycTaHOBM BiAMNOBIOHICTb.

4. 3’emgHaii iHiero BUpas i Ioro 3HaUEHHA.

3000+ 30 * 333
30 000 + 300 * 3030
300+30+3e * 30 300

5. 3’emHaii JriHi€er0o BUMipM TPAMOKYTHUKA i ¥Oro
TLJIOIITY .

S5cMmMibecme ¢ 20 cm?
2cmilO0Ocme e 30 m?
10MmMi3me ¢ 30 cm?



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucian.

136 845 —(93465:3+87578)=/ | | | | ||

7. Po3B’sa:xu 3agauy 3 HOSICHEHHSIM.

IIBa oxmHakoBi aBTOMOOisi mepeBedsm paszom 120 T
BaHTaxKy. Ilepmiuii aBTOMO00iJib 3poOUB 5 peliciB, a
npyruii — 3. CKiJIbKUY TOHH BaHTaXKy IepeBi3 APyTrui
aBTOMOOIIL?




Podoma () BapiaHm(2)

Y 3aBgaHHAx 1 — 3 BMOepwu npaBubHY BiAnMoBigb i no3Hay ii.

1. Ik uymcio m’daTcoT ciMaecAT THCAY CiM 3amucaTu
mudpamm?

A 57007 B 507 007 B 570007
2. fAxwnii i3 gpobiB i , 1 , l — HaAUMeHIInA?
10 5 9
Al B BL
9 10 5
3. fAxe uncio € po3s’askoM piBHaHHA 54 000 : b=6000?
A 90 B9 B6

Y 3aBOaHHAX 4 i 5 ycTaHOBM BiAMNOBIOHICTb.

4. 3’emgHaii iHiero BUpas i Ioro 3HaUEHHA.

40 000+ 40 * 4400
400+40+4- *40 040
4000 + 400 » ° 444

5. 3’emHaii JriHi€er0o BUMipM TPAMOKYTHUKA i ¥Oro
TLJIOIITY .

S3MiTwme ¢ 60 cm?
15Mmidme ¢ 60 M2
20cmi3cme e 21 m2



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

217698+ (89457-96584:8)= | | | [ | ]

7. Po3B’sa:xu 3agauy 3 HOSICHEHHSIM.

IIBi Opuragm JiCHUKIB pa3soM 3aroToBmIN 245 KT KO-
aynpiB. Ilepma Opuraga 3i6paJsia 4 ogHAKOBI MiIIKu;
JKONyAiB, a apyra — 3 Taki camo Mimku. CKiIbKM
KiJlorpaMis »KoJIyaiB 3i0paJia mepima opuraga?




Podoma (2) BapiaHm (L)

Y 3aBgaHHAx 1 — 3 BMOepwu npaBubHY BiAnMoBigb i no3Hay ii.

1. K 3anmmcarm mudpamMu BUCOTY HAWBUIIOI TOPY HAIIIOL

njaaHeTu — EBepecTy, IO CTaHOBUTHL BiciM THUCAY
BiciMCOT COpPOK Bicim meTpiB?
A 88 848 m b 8848 m B 848 m

2. Y KoMy BUIIaAKyY pe3yJabTaT gijgeHHs 27 639 : 9 Bu-
3HAYEHO IIPAaBUJILHO?

A371 B3071 B3 701

3. Popmy AKO0I reomeTpuuHOI pirypu mae m’sau?
A Ky0 B xonyc B xKyisa

Y 3aBoaHHAX 4 i 5 yCTaHOBM BigNoOBIAHICTb.

4. 3’epHaii JiHi€I0 BUpPAa3 i IOro 3HAUYEHHS.

1000+ 300+ T * 137
10000+ 30+ 7 ¢ 1307
100+ 30+ Te 10037
5. 3’emHali JiHi€I0 PiBHAHHSA i IOT0 PO3B’ SI30K.
180:x=30-¢ ex=4
45-x=180¢ ex=06
x+120=600-¢ *x=9



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

13xkM269M+7TxM387TM—11xkMm932m= | | | | | | |

7. PosB’s:Kku 3a1auy 3 MOACHEHHSIM.

Tpu ogHakoOBi Opuraau poOiTHUKIB 3a 4 nHI mpoKJa-
au 600 M mmroce. CKiTbKY MeTPiB II10Ce IIPOKJIaZie OqHA
Opurazga 3a 2 gHi?




Podoma (2) BapiaHm(2)

Y 3aBgaHHAx 1 — 3 BMOepwu npaBubHY BiAnMoBigb i no3Hay ii.

1. fk sanmmcaru mudpamu BuCOTY HaulBuUIOi ropu Ad-
puku — KimimMaHa:Kapo, [0 CTAHOBUTH II’ATh THUCIY
BiciMcoOT zeB’sTHOCTO I’ ATH MeTPiB?

A 58095 m B 50895 ™ B 5895 ™

2. Y axoMy BUNIaAKy pe3yJabTaT gijgenHsa 39 224 : 4 Bu-
KOHAHO IPaBUJIBHO?

A 9086 B 986 B 9806

3. Dopmy IKO0I reoMeTpuuHOI (pirypu mae cKIAHKA?

A Ky0 B muaiaap B xonyc

Y 3aBoaHHsAX 4 i1 5 ycTtaHOBM BigNnoBIOHICTb.

4. 3’epHaii JiHi€I0 BUpa3 i IOro 3HAUYEHHS.

30 000 +3000+1- * 3031
300+30+1e e 331
3000 +30+ 1 * 33001
5. 3’emHali JiHi€cI0 PiBHAHHSA i IOT0 PO3B’ I30K.
360:c=60-¢ ec=6
35:¢c=280-¢ ec=4
c*120=480- ec=8

10



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

157 752Kkr+24 1148 kr—271912xr= | | | | | |

7. PosB’s:Kku 3a1auy 3 MOACHEHHSIM.

IIBa xomOaiinu 3a 3 mHI 3i0paam BpoKaul 3 SIISHKU
rrorero 480 ra. 3 giAHKYT AKOI 1101111 30epe BposKaii
OJVH KOMOAaIiH 3a 5 THIiB?

11



Podoma (3) BapiaHm (L)

Y 3aBgaHHAx 1 — 3 BMOepwu npaBubHY BiAnMoBigb i no3Hay ii.

1. Busnau, sKe YmMCJIO 3alMmcaHe AK CyMa PO3PATHUX
TOOAHKIB.
300 000 + 7000 + 500 + 60 + 3

A 370 536 B 307 563 B 34 653

2. Y axomy BUIAQAKYy pesyabTaT gijgeHHa 3428 : 100
BU3HAYEHO IIPABUJIBHO?

A 34 (ocr. 28) B 30 (oct. 428) B 342 (ocr. 8);

3. Ilupir pospisanu Ha 10 piBHuUX yacTuH. BusHau, aka
YyacTUHA ITUpora HalbiabIia.

Al B B
10 10 10

Y 3aBoaHHAX 4 i 5 ycTaHOBM BigNOBIAHICTb.

4. 3’epHail JiHi€0 HEPiBHICTb UM PiBHAHHA 31 3HAUYEH-
HAM X, IIO € IOT0 PO3B’ A3KOM.

600:x>30¢ ex =20
600:x <30 ex=10
600:x=30¢ e x =100

5. 3’emHali JiHi€e0 BUMipu NPAMOKYTHHKA i 1oT0 mepu-
MeTp.

SMiTme ¢ 20 cMm
15MmMibme 40 ™

2cMmi8cme 20 M

12



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

75048 :12-245-14= | | | | ||

7. Po3B’sa:xu 3agauy 3 HOSICHEHHSIM.

3a nepiimii eHb Ha 0a3i posdacyBaau 960 Kr rpeukmu, a 3a
npyruii — Ha 375 Kr menie. I'peury acyBaiu B IIaKeTu
110 3 KT B KO:KHU. CKLIBKY ITAaKeTiB 'PeUYKY OTPUMAJIH ?

13



Podoma (3) BapiaHm(2)

Y 3aBgaHHAx 1 — 3 BMOepwu npaBubHY BiAnMoBigb i no3Hay ii.

1. Busnau, sKe YmMCJIO 3alMmcaHe AK CyMa PO3PATHUX
TOOAHKIB.
500 000 + 6000 +400 + 20+ 8

A 5602 248 B 506 482 B 506 428

2. Y gaxomy BUIIQAKY pesyJabTaT aijgeHHA 5643 : 100
BU3HAYEHO IIPABUJIBHO?

A 564 (ocT. 3) B 50 (ocT. 643) B 56 (ocr. 43)

3. Topr pospizanu Ha 12 piBHuUX yacTuH. SIKa yacTuHa
TopTa Halbiabma?

Al B B>
12 12 12

Y 3aBoaHHAX 4 i 5 ycTaHOBM BigNOBIAHICTb.

4. 3’epHail JiHi€0 HEPiBHICTb UM PiBHAHHA 31 3HAUYEH-
HAM X, IIO € IOT0 PO3B’ A3KOM.

400: x> 20 e x =100
400: x <20 ex =20
400: x=20-¢ ex=10

5. 3’emHali JIiHi€I0 BUMipHu IPSIMOKYTHUKA i IOT0 Iepu-
MeTp.

10Mmilbme e 50 cm
I1I0Mibme 50 M
12cmil3cme 30 M

14



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

84208:16-318-15=| | | | | |

7. Po3B’sa:xu 3agauy 3 HOSICHEHHSIM.

IIepia 6purana siopana 974 xr a6aykK, a Apyra — Ha
168 Kr Oinbime. Yci ab6ayKa po3BaKUIU B CITKH IO
4 Kr B KO:KHY. CKLJIBKY CiTOK 3 IOJTyKaMM OTpUMAaJIn ?

15



Podoma (4) BapiaHm (L)

Y 3aBoaHHax 1i2 (1, 2) Bubepu NnpaBusbHY BiANOBiAb | NO3HAY .
1. fxuii 3 noganmx BUpPas3iB Mae HaOiIbIle 3HAUCHHA?

A7000+700+5 B70000+70+5 B70000+7000+5

2. Borapi 30 oBenb, a ArHAT — yTpuui menIme. Kis B ora-
pi BABiui OiyibIlle, HidK OBeIlb i ATHAT pa3oM. CKiIbKU
Ki3 B oTapi?

1) 3a momomorom AKOT0 BHUpPas3y MOKHAa PO3B’sa3aTu
10 3amauy?

A30:3+30-2 B30+30:3)-2 B30+30:3-2

2) fIxky miro moTpiOHO BUKOHATHU IIEPIIOO IIPU 00UMC-
JICHHI 3HaUeHHs 00paHoro Bupasy?

A nonaBaHHSA b MmHOKEHHSA B ninennsa

Y 3aBgaHHAX 3 i 4 ycTaHOBW BigNOBIOHICTb.

3. 3’enHail JiHi€I0 YaCTUHM PeUeHHs TaK, 11100 oTpuMa-
TU IIPaBUJIbHE BUCJIOBJIIOBAHHS.

1 yucJsa 366 gopiBHIOE ® 100
1 :
1 yucjga 400 mopiBHIOE ® 122

% yucya 360 gopiBHIOE ® ¢ 36

4. 3’emgHaii JiHi€I0 BUMIipU IPAMOKYTHUKA i IOTO ILJIOIITY.
12cmiTcme * 100 m?
21 MM i4 MM e * 84 cm?

2bMidme e 84 mm?
16



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

5. O0uucan.

23415:15+707-11= | | | | | |

6. Po3B’sa:xu 3amauy 3 IOACHEHHSAM.

Onun omepatop BigmpaBJjsde 25 oroJoiieHb 3a 1 XB,
a gpyruii — 140 oroJiomiens 3a 4 XB. 3a CKLIbKU
XBUJIMH OOMABA OIIEPATOPU BiAiIIJIIOTH OTOJIOMIEHHS
1800 agpecaram?

17



Podoma (4) BapiaHm(2)

Y 3aBoaHHax 1i2 (1, 2) Bubepu NnpaBusbHY BiANOBiAb | NO3HAY .
1. fxuii 3 noganmx BUpPas3iB Mae HaOiIbIle 3HAUCHHA?

A90000+900+3 B9000+900+3 B90000+90+5

2. Y soomapky 20 memypiB, maBiamiB — yaBiui meHIIe,
a Makak — yTpudyi OijbIle, HidK JIeMypiB i maBiaHiB
pasoM. CKiIbKM MaKaK y 300IapKy?

1) 3a momomorormo AKOTr0 BHUPasy MOKHAa PO3B’s3aTu
II0 3amauy?

A20:2+20-3 B20:2-3+20 B(20+20:2) 3

2) fIKy miro moTpi6HO BUKOHATHU IIEPIIOI0 IIPU O0YmC-
JIEHHi 3HaUeHHSA 00paHOro BUpPasy?

A MHOKeHHSA b ninenus B nomaBanusa

Y 3aBgaHHax 3 i 4 ycTaHOBM BigMNOBIOHICTb.

3. 3’emHail JiHi€I0 YaCTUHM PeUeHHs TaK, 11100 oTpuMa-
TU IIPaBUJIbHE BUCJIOBJIIOBAHHS.

% yucya 366 1opiBHIOE ® «120

1 yucja 500 gopiBHIOE o 61

W= DN

— yncyaa 360 gopiBHIOE © * 250

4. 3’epHai JiHi€0 BUMIipU IPAMOKYTHHKA i IOTO IIJIOITY.
13MmMibmMme ¢ 100 cm?
20Mibme ° 65 m?

25cMmidcme ¢ 100 m?
18



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

5. O0uucan.

9918:29+315-18=| | | | | ||

6. Po3B’s:xu 3amauy 3 IOACHEHHSAM.

Onuu mpuHTEp APYKye 45 cTopiHOK 3a 1 XB, a Ipy-
ruii — 165 cTopiHoK 3a 3 XB. 3a CKiJIbKU XBUJIUH
obmuaBa mpuHTepu HaAPYKYIOTh 2000 cTOPiHOK?

19



Podoma(5) BapiaHm (L)

Y 3aBoaHHax 112 (1, 2) Bnbepu npaBusbHy BiANOBIAb | MO3HAH ii.

1. g 4yucso mIicTcoT I’ATh TUCAY IIICTCOT I’ ATh 3alU-
catu muppamMum?

A 650 650 B 65065 B 605 605

2. JIBa KpoTHu PUIOTH IMiA3eMHUN X1l y TPOTUJIEKHUX Ha-
npAMKax Big Hopu. 3a 1 XB IepIIuii KpiT IPOXOAUTH
10 cMm, a apyruit — 15 cm. Uepes CKiIbKU XBUJINH
noBKMHA Xony cranoBuTuMe 300 cm?

1) 3a momomororm AKOT0 BUpPasy MOKHAa PO3B’sa3aTu
II0 3amauy?

A300:10+300:15 B300:(10+15) B300:(15—-10)

2) fAky miro moTpi6HO BUKOHATHU IIEPIIOI0 IIPU O0YMC-
JICHHi 3HaUeHHs 00paHoro Bupasy?

A BinHiMaHHSA b ninennsa B nomaBanusa

Y 3aBoaHHax 3 i 4 ycTaHOBM BigNoOBIOHICTb.

3. 3’emHai JiHiero mpeaMeT i Ha3By (irypu, popmy KO

BiH Mae. _ -
\'.‘f ° j ° L’:{I ®
e KyO * IIMJIIHAD * KYJIs
4. 3’emHali IiHi€el0 BUCJIOBJIIOBAHHSA i BiAIOBifHMIT BUpas.
Bix cymu uncen 2001 180
Bimaanm 100 o *(200-180):100

Piszaumro uncesn 2001 180
30inpmuian gHa 100

ITo6yTok umces 2001 180
amenmmuan y 100 pasis

*(200+180)—-100

*(200-180)+100

20



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

5. O0uucan.

16 - (135248 -11223):25=| | | | | | |

6. Po3B’sa:xu 3amauy 3 IOACHEHHSAM.

Kougurepchka ¢pabpuka 3a 2 THKHI BUTOTOBUJIA
1400 kr mapmenany, AKUN po3)acyBajiu B AMNIUKMH.
3a mepiui THKAeHb oTpuManu 30 AMMKIB MapMe-
adany, a 3a apyrui — 40 amwukiB. CKiJIbKM KiJjo-
rpaMiB MapMeJiagy BUTOTOBUJIN 34 IPYTUN TUKIEHD?

21



Podoma(5) BapiaHm(2)

Y 3aBgaHHax 1i2 (1, 2) Bubepu NnpaBusbHY BiANOBIAb | NO3HAY .

1. A uymcso cimcoT ABi THCAUL ciMaecAT ABa 3amucaTH
nmudpamMu?

AT72072 B 702072 B 702 720

2. lymensda i KomieHd 3JAKaJINCA OJHE OJHOTO I mobiriu
B IpPOTUJEKHUX HanpAMKax. [IIBuakicTh myieHATH
6 m/c, a KorteHAT — 4 M/c. Uepes CKiIbKU CEKYH]
BigcTaHb MisK HUMU cTaHOBUTUME 120 M?

1) 3a momomoromo AKOT0 BHUpasy MOKHAa PO3B’sa3aTu
10 3amauy?

A120:(6-4) B120:5+120:4 B 120:(6+4)

2) fry miro moTpiOHO BUKOHATHU IIEPIIOIO0 IIPU O0YMC-
JIeHHi 3HaUeHHs 00paHoro Bupasy?

A nomaBanHsa b Bizmimanua B ninenns

Y 3aBgaHHax 3 i 4 ycTaHOBM BigMNOBIOHICTb.

3. 3’emuaii JiHiero mpeamer i HazBy QPirypu, popmy AKOI

BiH Mae.
7 [ ] [ ] . [ ]

* KyO * KOHYC * KYJIs

4. 3’emHaii IiHi€eI0 BUCJIOBJIIOBAHHSA i BiAIOBifHMIT BUpas.
o pisuui uucea 2601 100

nomanu 200 e «260 - 100+ 200
ITo6yTok umces 2601 100
30inmbImmIm Ha 200 e ¢(200+100) - 200
Cymy unces 2601 100
amenman Ha 200 e ¢ (260 —-100) + 200

22



BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

5. O0buucian.

1400:35+15-243= | [ | | | |

6. Po3B’s1:Kku 3a1auy 3 IOACHEHHSAM.

3a aBa mHi y marasuHi peasidyBaau 1800 makeriB Mmo-
JIOKa, AKe 0yJ0 po3dacoBale B AMUKU. 3a MePIIni
IeHb OyJsio mpomamo 50 AMIMKIB MOJIOKa, a 3a ApPY-
ruii — 40 rakux amukiB. CKiJIbKM IaKeTiB MOJIOKA
OyJI0 IPOIAaHO 3a MePIIUH TeHb?
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Podoma (&) BapiaHm (L)

Y 3aBaoaHHsax 1 — 3 Bubepm npaBubHy BiANOBIAb i MO3HaY ii.

. . ) 1
1. IlepepBa Mixk TaiimMmamu y (QyTO0JIi TpuBae 1 TOJI.

CKinbKU XBUJIMH TPHUBAE IIepepBa?

A15 xsB b 20 xB B 10 xB

2. Mypamika 3a 20 c mepemnoBsJjia CTEKUHY, IITUPUHA AKOI
cranoBuUTh 300 cMm. Aka mBUAKiCTL MypaIKu?

A 15 cm B6cMm/c B15cm/c

3. IlepumeTp npaAMOKYyTHHIKA opiBHIOE 20 CcM, a 10T0 JOB-
’KuHA — 6 cM. fIKa mumprHa IbOT0 IPAMOKYTHIKA ?

A4 cm Bb14 cm B 26 cm

Y 3aBOaHHAX 4 i 5 ycTaHOBU BiANOBIAHICTb MiX 3anncamm
ab0 iX NOCNiAOBHICTb.

4. 3’emmHaii TiHi€I0 3aMIKC JOBXKIHY, IOAAHNN Y KiJloMeTpax i
MeTpax, Ta BiAIIOBiAHMI IoMYy 3amIuc, IIOJJaHNM y MeTpax.
SKM 345 M e S0 KM 45 M e 33 KM 450 M

33450 M e 3345 M e 30045 M

5. IIponymepyii 110 MOPAAKY IYHKTH ILIAHY PO3B’A3Y-
BaHHJ 3aaui.

Ha xni6osaBoxi aBi omHaxkoBi Opuragm 3a 3 3MiHU
BunikamoTb 12 T xaiba. CkiIbKu TOHH XJIi0a BHUIIeue
1 opurana 3a 2 3amiam?

| |Crinbku ToHH xJs1i6a Bunede oxHa 6purazga 3a 1 sminy?
| |Crinbku ToHH xJ1i6a BUIleue ofHA Opuraza 3a 2 3MiHu?
| |Crinbku ToHH xJ1i6a BUleye ofHA Opuraza 3a 3 3MiHu?
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BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

(132418 -418-7):66=| | | | |

7. Po3B’sa:xu 3agauy 3 HOSICHEHHSIM.

OmuH TPOMMCJIOBUII aBTOMAT PO3(PAcOBYE I 3aIlaKOBYE
1200 makeriB coky 3a 1 rox, a immmit — 30 makeris 3a
1 xB. 3a CKiJILKY XBUJIMH aBTOMATH PO3(acyIioTs i 3araKy-
10Th 1000 maxeTiB COKY, AKIIIO IPAIIOBATUMYTEL PA30M ?
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Podoma (&) BapiaHm(2)

Y 3aBaaHHsx 1 — 3 BnOepm npaBubHy BiANOBIAb i MO3HAY Ti.
1. IlepepBa Mixk ypoKaMu TpUBa€E 3 ron. CKiIbKU XBU-

JIVH TPUBAae mmepepna’?

A 10 xB b 20 xB B 30 xB

2. llnax Big micTa mo cesa, mio gopiBaioe 10 KM, mimo-
xXim momosiaB 3a 2 rox. fAka mBUAKicTD mimoxoma?

A5 k™ B 5km/Tron B 8 k™

3. IlepumeTp NpAMOKYTHHKAa OOpPiBHIOE 16 M, a #oro
mupruHa — 3 M. SIka JOBKHMHA ITHOT0 IPIMOKYTHUKA?

Al3m B19mMm B5m™m

Y 3aBoaHHAX 4 i1 5 yCcTaHOBM BigMNOBIAHICTb MiX 3anucamm
abo0 X NOCNIAOBHICTb.

4. 3’emgHail IiHi€I0 3aIMC JOBYKUHU, TIOJJAaHNH ¥ KiJToMeTpax i
MeTpax, Ta BIAIIOBIAHMI IOMY 3aMIUC, ITIOJIaHUM Y MeTpax.
TEM 750 Mo TTrM (OMe TOKM 7O Mme

T7T075M o 0075 me 7750 m e

5. IIporymepyii mo HMOPAAKY NYHKTH IJaHy PO3B’A3Y-
BaHHA 3agaui.

Tpu ogHaKOBi Opuraau MamicTpiB 3a 8 rox BUTOTOBJISA-
10Tb 12 gepeB’ssHuX ammad. 3a CKiJIbKU T'OAWH OJHA
Opuraga MafcTpiB BUTOTOBUTH 2 TaKi magu?

| |Ba ckinbKu roguu ogua 6puraga BUroToBIs€ 2 madu?
[ |Crinbku ma@ Burorosise ogHa 6puraga 3a 8 rox?
| |3a ckinbKu rogusn oxgHa 6puraga BUrotosisie 1 mady?
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BukoHan 3aBgaHHa 6 i 7. 3anuwum BianoBiapb.

6. O0uucan.

(241512-512-9):24= | | [ | | |

7. Po3B’sa:xu 3agauy 3 HOSICHEHHSIM.

OmuH TPOMMCIOBUM aBTOMAT PO3(hacoBYyeE i1 3aIlaKo-
Bye 1800 crakanuukiB fiorypra 3a 1 rox, a iHmmit —
20 crakaHYMKiB Horypra 3a 1 xB. 3a CKiJIbKU XBUJINH
aBTOMaTHu pos3pdacyioTs i 3amakyoTs 2000 crakaHuM-
KiB Hiorypra, SKIIO IIPaIoBaTUMYTh Pa3oM?
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Podoma(7) Bapiahm(Z)

1. O0uucan.

13338 +(550—45)-21= | | | | ||

2. Bukownaii nii 3 iMeHOBaHUMU UNCJIAMU.

24m23cem-7= | [ [ ]

3. 3uangu: 1) 1 yucya 2400; 2) 1 yucia 324.
12 12
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4. PosB’sa:xxu piBHAHHS a *+ 87 =2175.

5. Po3B’sa:Ku 3amauy 3 IOSICHEHHAM.

IIBa MmapiIpyTHi aBToOyCcHU iXaam 3 OMHAKOBOIO IIIBU/I-
KicTio. Ilepmuii 0yB y mopo3si 3 roxd, a Apyruii — 5 rop,.
CKiNIbKU KiJIOMETPiB IIpoixaB mepIinnii aBTooyc, SKIITO
apyrui npoixas Ha 140 KM Giabime?
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6. 1) IloOynyit IPpAMOKYTHHK, ILJIOIA SKOIO JOPiBHIOE
24 cm?, a noBxxXuHA — 6 CM.

2) 3uaiay i 3aNUINN PO3MipH iHIIOTO IIPAMOKYTHH-
Ka, AKUU MaTUMe TaKy caMo IIJIOIILy.
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Podoma(7) BapiaHm(2)

1. O0uucan.

13268 + (5640 —37)-23= | | | | |

2. Bukownaii il 3 iMeHOBaHUMU UUCJIAMU.

17m47cem-3= | [ [ [ [ 1 []

3. 3umarigu: 1) 1 yucya 4500; 2) 1 yuciaa 1995.
15 15
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4. Pos3s’s:xku piBHaHHEA 49 - b=1715.

5. Po3B’s:Ku 3amauy 3 HOACHEHHIM.

IIBa MIBUAKICHI IOTATrY iXaJau 3 OMHAKOBOIO MIBUAKIC-
T10. Ilepimuii 0yB y moposi 6 rox, a gpyruii — 4 ron.
CKiJIbKY KiJIOMETPiB IPOMIIOB APYTUH IIOTAT, SAKIIO
nepriruit npoimnoB Ha 300 Kitomerpis 6inbIie?
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6. 1) IloOynyit NpAMOKYTHUK, ILJIOIA SKOIO JOPiBHIOE
28 cm?, a moBXKUHA — 7 CM.

2) 3uanau i 3aNUINN PO3MipH iHIIIOTO IIPAMOKYTHU-
Ka, AKUU MaTUMe TaKy caMo IIJIOIILy.
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Podoma(8) Bapiahm(Z)

1. O0uucan.

80526 —(43275:25+21007)= | | | | ||

2. IlopiBHai g yucyaa 50 i % yuciaa 90.

3. Ilorar Kuis—Xapkis BignpaBasaeTrbesa 3 KueBa o 22 rof
22 xB i npubyBae 10 XapKoBa HACTYITHOTO AHS O 6 roj
25 xB. fAKnit uac nepedyBae MOTAT y JOPO3i?

34



4. Posp’s:xu piBHAHHA § : 91 = 405.

5. 3a wmicanp (30 gHiB) ciM’a 3 m’aTH oci6 BUTpavae
6000 a1 xomomuoi Boau. CKiIbKM JiTPiB BOAU BUTpPA-
yae ogMH ujieH cim’i 3a 1 THoKAeHb?

35



6. Illupuua guTadYol irpoBoi KiMHaTH 5 M, a ii JOBXKU-

1 . e
Ha — 6 M. g II1AJIOTH IT1€1 KIMHATHU IIOKPMBAa€ KMJINM.

fIka momia migjgoru He MOKPUTA KUJIUMOM ?

7. Cxkyanmi3anuiny BUpPas, 3a JOIOMOI'0I0 AKOT'0 MOKHA
poO3B’sA3aTu 3ajauy.
Ha ckaan mpuBe3sau a I KapTOIJi, a KamycTu —
Ha b 11 MmeHI1Ie. CKiJIBKYU BCHOTO IIeHTHEPiB KAPTOILII I
KaIlyCTy IPUBE3JIU Ha CKJIaL?
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Podoma BapiaHm(2)

1. O0uucan

67432 —-(51735:15+18006)= | | | | | |

2. IlopiBuai g yuciaa 30 i % yucyaa 100.

3. Ilorar JIeBiB—Opmeca BimmpaBasgeTbcsa 3i JIbBoBa o
22 rox 12 xB i npubysae go Omecu HACTYIIHOTO PaHKY
o 8 rox 43 xB. AKuii yac mepedyBae NOTAT y JOpP0O3i?
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4. Posp’s:xu piBHauua b : 77 =309.

5. 3a micanp (30 gHiB) TPpU CJIOHU B 300IapPKy 3’ i1aI0TH
2700 kr cinma. CKinbKHu Kijorpamis ciHa 3’igae oguH
CJIOH 3a OWH TUKJIEHb?
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6. lloB:KMHA TOPOAHBLOI MIIAHKN NPAMOKYTHOI (hopmu

8 M, a ii mupuna — 5 M. 10 YacTUHY OiIAHKHU 3a-

caJ»KeHO I'OPOXOM, a PEIITY — KBacoJjelo. Ky mIoiy
TISHKY 3acafKeHo KBacojern?

7. Craaami3anuinuy BUpPas, 3a JOIOMOI'0I0 AKOT'0 MOYKHA
pO3B’sA3aTu 3amauy.
Y MarasuH IPUBE3JIN a AINKIB IIYKEePOK, a IeunBa —
Ha ¢ AnukKiB 0igbiie. CKiJIbKM BCHOTO AIIUKIB I[YKe-
POK i ITeunBa MPUBE3JIN B Marasmu?
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Podoma(9) Bapiahm(Z)

1. O0umcanm.
137045 —(9465-3+42578)=| | | | | | |

2. 3anuIinu iMeHOBaHi YmcJia B IIOPAAKY 3MEHIIIeHHA.

S5cMm; 5 am; 55 cm; 1 1M 5 cwm.

3. Posp’saxu piBuanada k — 408926 = 190809.
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4. 3ganau 3HaYeHH BUpasy a +a : 19, aximo a = 5491.

5. Opua Opuraza Mmo:xxe po3ddacyBatu 3 T 10ayK 3a 10 rop,
a igma — 3a 15 rox. 3a CKiIbKY I'OAMH i3 I[i€t0 po6o-
TOIO BIOPAIOTHCA OOMABI Opuraau, SKI0 IParioBaTHU-
MYTBb pa3oM?
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6. 1) S3Haiigm mepuMeTp Ta ILJIOITY KBajpara.

2) IloOyny#t HmpPAMOKYTHUK, SAKHH CKJIAJa€TbCA i3
IBOX TaKUX KBaJApaTiB. 3HANAM II0T0 IePUMETD.
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Podoma(9) BapiaHm(2)

1. O0uucan.

154138+ (83457-8292-4)= | | | | |

2. 3anuiny iMeHOBaHi urcJja B IOPAAKY 301IbIIIeHHS.

2cm; 2aMm; 12 em; 2 oM 2 eM.

3. Poar’sawku piBHaAHHA p + 27 506 = 121 900.
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4. 3Hanau 3HaUYEeHHS BUpasy ¢ — ¢ : 17, axmio ¢ = 6528.

5. Jl»kKek 3’imae yImakoBKY CyXOro KOpMYy Maco 6 Kr 3a
30 nHiB, a Bim — 3a 20 guiB. Ha ckianbKu OHIB BuUcCTa-
YUTH YIIAKOBKU cyxoro Kopmy [:xeky Ta Bimy?
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6. 1) S3gaiigu mepuMeTp Ta ILJIOITY KBajapara.

2) Ilobynyit mMpAMOKYTHUK, SKHN CKJIAZAE€THhCA i3
IBOX TaKMUX KBaApaTiB. SHAWAYW HIOT0 IIepuMeTp.
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Podoma @ 0) Bapiahm(Z)

1. O0uucan.

18 550 — (5550 +3198):6=| | | | | | |

2. 3anuinm ymciia B MOPAAKY 30iJIbITTeHHA.
5500; 505; 55 005; 5505.

3. Po3B’s:Ku piBHaAHHA ¢ : 26 =927 — 118.
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4. IlopiBHAI.

205pu 50 k.| (2055k. TT256Kr | 70256 Kr

5. Typucru momoaanu Bigcraap 120 xm. Ilimmxkum BOHM

IIPOMIIIN 10 YCBhOTO IJIAXY, 3aJi3HUIEIO IIPOiXaan

TPETUHY BCHOTO IJIAXY, & PEHITY IPONJINBIN Ha YOB-
Hax. CKiJnbKU KiJIOMeTpPiB TypHCTH IIPOILJIMBJIN Ha
YyoBHaAX?
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L 2 . .
6. 3Halau 3 TLJIOI JiJIAHKY IPAMOKYTHOI (hopMuU, CTO-

POHU AKOI MalOTh AOBXKUHY 22 M1 15 M.

7. Paniyc 6inbmroro koja gopiBHIoe 7 cM, a pajiyc MeH-
110T0 — 5 cM. POBTIAHb MaJIIOHOK T 00UKCJIN TOBIKHU-
HY Bizgpiska OA.
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Podoma(Z0) BapiaHm(2)

1. O0uucan.

13175+(2199-974): 7= | | | | |

2. 3anuinm 4mcJa B HOPAAKY 30iIbIITeHHS.
7707, 707; 77705 70 770.

3. Posp’sxku piBHAHHA b : 73 =700 + 103.
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4. TlopiBHAIA.

3xmM321m /30321m  100rpH45k.| 1045 k.

5. ¥ mebaeBoMy MarasuHi 3a THKIeHD mpogaan 150 Bu-

. 2
pobiB. E IIPOJAHOT0 TOBAPY CTAHOBUJIM CTOJIM, IIOJIO-

BUHY — Tabypertu, a pemity — madu. CKinpKu madgd
IIPOIaJIU 3a THIKeHb ¥ MeOJeBoMy MarasuHi?
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. 3 .. .
6. 3Haiau 1 TLJIOI JiIAHKY IPAMOKYTHOI (hopMuU, CTO-

POHU SIKOI MaIOTh HOBXKUHY 32 M1 25 M.

7. Pamiyc MeHIIIOT0 KoJia fOPiBHIOE 7 cM, a paaiyc 0iab-
mioro — 10 cMm. Po3risgHp MaJIIOHOK I 00YMCJIN JOB-
sKuHy Bigpiska OC.
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Podoma@ D) Bapiahm(Z)

1. 3Hailinu 3HaUeHHA BUPAa3y.

11748 +6-(1789-974)= | | | | ||

2. O6umcnu: 1) Tron 55x8+45x8= | | | | | | | |
2)5r—b5u=_ | | | | ||

. . . 1
3. PeiicoBuii aBTo0Oyc nmpoixas 1750 M, 1110 CTAHOBUTH 3

BChOTO MapHIPyTy. IKa JOBKMHA MapIIpPyTy peico-
BOT'O aBTOOYyCAa?
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4. Posp’sa:xu piBHAHHS 34 050 — ¢ = 1386 : 3.

5. 3 mepmoi gixaakm 3i6paam 1 T 600 xr BuHOrpPaAny,
a 3 gpyroi — 1 T 800 kr. CKinTbKM JiTPiB COKY OTPH-
MalOTh i3 I[LOT0 BUHOTPAAY, AKIIO0 3 KOKHUX 100 KT
BUHOTPAAY BUPOOJIsOTE 50 JI CORy?
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6. IloOynyii IPAMOKYTHHUK, JOBKHUHA SIKOT0 6 CM, a IIIN-
puHa — yTpuui mMeHmia. O0umciiu IIEPUMETP IIHOTO
MIPAMOKYTHUKA.

7. Ckaaznuy i 3anuiny BUPas 3a JOIOMOT0I0 AKOI0 MOKHA
po3B’sA3aTu 3a7auy.

Y 300mapKy TPhOM CJOHAM Ha TUMKIEHDb NAIOTh @ KT
TpaBu. CKiJIbKY KijJlorpaMiB TpaBM IIOTPiOHO OJHOMY
CJIOHOBi Ha OOUH JeHbL?
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Podoma@ D) BapiaHm(2)

1. 3Hailigu 3HaueHHA BUpPa3y.

9572 +(1783-896)- 7= | | | | ||

2. O6umesm: 1) 8 —8xr= | | | | |
2)12rox45xe+35x8= | | | | | [ | ]

3. IIpumicskmuii motar npoixas 12 500 m, 1110 CTAHOBUTH

1
ry BCHLOTO MapumipyTy. SIka [OOBKHMHA MapIIPYTy

nordara?
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4. Pos3B’s:xu piBHaIHHA x + 1583 =15 030: 5.

5. 3 oxuoro moJad 3iopanu 1 T 700 KIr COHANTHNKOBOTO
HaciHHdA, a 3 immoro — 1 T 300 Kr. CKinbKM JIiTPiB
0JIi1 OTPUMAIOThH i3 IIBOT'0 HACIHHA, AKIIO 3 KOXXKHUX
300 xr HacimHa oTpuMyi0oTh 100 J 01ii?
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6. Hakpecsinm nNpaMOKYTHHUK, IIMPUHA SKOTO 3 CM, a
JOB:KMHA — YyaBiui Oinmbmia. O0umcam mepmMeTp
IBOTO NPAMOKYTHHKA.

7. Ckjaazguy i 3anuiny BUPas 3a JOIOMOTI0I0 AKOI0 MOMKHA
po3B’sA3aTH; 3a7auy.

Y nmenbdinapii gBoMm meab(piHaM Ha TUKIEHb TalOTh
b xr pubu. CKiIbKU KijlorpamMiB pubu moTpiObHO OMHO-
MYy geiab(iHOBi Ha OMUH NEeHb?
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Podoma @ 2) Bapiahm(Z)

1. O0uucan.

34538-9400:(47+47)= | | | | | ]

2. Bukonai gijesHHsa 3 ocTauero.

743 : 90 2140 : 200

3. 3anuinu B O1JIbIINX OUHUIAX BUMipIOBAHHA.

300,HM=DjM 7000 kr=| | | 360c=Djro,u;
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.3 .
4. CriopTrcMeH 1IpoO6ir 5 Mapa)OHChbKOI AUCTaHIT],

ITOBKMHA AKO1 cTaHOBUTH 42 kM 195 M. fIKy BigcTanb
mpobir crropTcMen?

5. 3 IBOX IMPOTHMJIEKHUX KiHI[IB 0o3epa OJHOYACHO Ha-
3yCTPiu OAMH OJHOMY BUPYIIUJIN ABa YoBHU. IlepIiuit
YOBEH ILJIUB 3i MIBUAKiCcTIO 8 KM/TOI, a APyruil — 3i
mBuAKicTio 10 xMm/rox. Yepes 2 rog BoOHU 3yCTPiIN-
cA. S3HAWAM BiAcTaHb MiK HPOTUJICKHUMU KiHISIMU
osepa.
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6. IloOynmyii kBagpar 3i cropoHoio 6 cm. O0umMcaM #AOro
ImepuMeTp.

7. CkJaanmu i 3ammuIinm BUpas, 3a JOIOMOT0IO IKOT0 MOKHA
po3B’as3aTu 3amauy. Maca m’aTu oJHAKOBUX KOHTeI-
HepiB 3 oBouamMu — a I1I. SIka Mmaca og4HOT'0 TaAKOI'0 KOH-
TeliHepa?
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Podoma @ 2) BapiaHm(2)

1. O0uucan.

17321 -3600:(10+26)=| | | | | ||

2. Bukonai gijeHHda 3 ocTauero.

832 : 20 3140 : 300

3. 3anumiu B OiIBIIINX OAUHUIAX BUMipIOBaHHI.

3000m= | |gkm 7000k.=| | |rpg TO0m= | |r
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4.

.2 N
ConoprcMeH 1poo6ir 3 MapadoHCHbKOI IHCTaHITT,

TOBKMHA AKO1 cTaHOBUTHL 42 kM 195 M. fIKy BigcTanb
mpobir crropTcMen?

3 IBOX TYPUCTHUYHMX 0a3 OJHOYACHO HA3yCTPiu ogHA
ONHil BUHUINAM ABi rpynu TypuctiB. OpHa rpyma pyxa-
Jlacs 31 MIBUAKICTIO 5 KM /TO/I, a iHITTa — 31 MIBUAKICTIO
6 kMm/rox. I'pynm 3ycrpinica uepes 3 rox. fAka Bin-
CTaHb MiK TYPUCTUUYHUMU OazaMm?
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6. IloOynmyii kBagpar 3i cropoHoio 4 cm. O0umcan HOro
IIepuMeTp.

7. Crkyaanmwm i 3anumniu Bupas go 3agadi. Maca Tpbox ogHAa-
KOBUX aHaHaciB — b Kr. fIka maca oguHoro ananaca?
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